

海垦控股集团将强化保供稳价产业体系建设

本报讯(记者邓钰)3月6日,海南日报记者从海南省农垦投资控股集团有限公司(以下简称海垦控股集团)党委会上获悉,该集团将以“农垦姓农”为原则,发挥组织、资源、人才等优势,持续强化保供稳价产业体系建设。

据了解,今年,海垦控股集团将持续落实党的二十大精神,抓好年度重点工作,尤其是立足海南农垦资源禀赋、产业重点和海南自贸港发展需求,聚焦完善天然橡胶扶持政策、南繁育种、冷链物流建设、畜禽规模化养殖、蔬菜设施改造、建设现代海洋牧场等内容。

同时,海垦控股集团将依托旗下果蔬、猪业、草畜等产业集团,不断推进标准化基地和规模化种养项目建设,加快布局精深加工端,加强物流、渠道和销售等环节的建设,完善全产业链条,持续强化保供稳价产业体系建设,让农产品供得上、稳得住、不断档。

此外,海垦控股集团还将加强农业基础设施建设,以全域土地综合整治为抓手,推动集中连片“造大田”,确保完成年度耕地开垦任务;推进宜居宜业和美丽乡村建设,学习借鉴农村土地制度创新政策,积极争取各级政策和资金支持,做好垦地合作投资模式设计,探索出城市和县城垦区更新改造的不同路径,统筹解决城区老旧小区、场部、生产队人居环境优化的不同场景政策应用。

海垦热作和印尼火船携手共促咖啡产业提档升级

本报讯(记者邓钰)海南日报记者从海南农垦热作产业集团有限公司(以下简称海垦热作)获悉,该集团和印尼火船集团连日来在海南加快推进部署,推进合作项目落地,进一步推进咖啡产业转型升级。

今年2月,双方借力海南自由贸易港推介会,建立伙伴关系并签订合作协议。据了解,海垦热作旗下母山咖啡正与印尼火船集团携手打造首家火船咖啡海南线下门店,力争在消博会登台亮相。

此外,火船咖啡将与母山咖啡联手,依托母山咖啡目前在岛内的33家咖啡馆打造终端体验消费网点,并将逐步向多地高校圈扩展,联手提升品牌知名度。

除了联手火船咖啡开咖啡馆以外,海垦热作还将设立分装工厂代理销售火船咖啡的系列咖啡产品,以及印尼特色小吃。

此外,海垦热作将联手印尼火船集团共同讲好南洋咖啡故事,以文化塑造为切口,推进品牌建设。

海垦西联与海南大学校企联动共推菠萝蜜产业发展

本报那大3月9日电(记者邓钰 通讯员吕月媚)海南日报记者3月9日从海南农垦西联农场公司(以下简称海垦西联)获悉,该公司与海南大学围绕人才培养、智慧农业,以及打造以西联菠萝蜜为龙头的热带特色高效农业产业发展等方面开展交流,共谋进一步合作。

双方表示,将通过深化校企合作,发挥海南大学在智慧农业相关领域关键技术优势,破解农场公司科研资金投入不足、人才短缺等方面的难题,借助垦地融合发展的契机,助力西联农场公司打造“百亩核心种苗示范片+千亩种植示范区+万亩种植辐射带”的菠萝蜜产业基地,以规模化、标准化、产业化为引领,推动热带特色高效农业高质量发展。

据悉,海南大学将根据海垦西联提能力、强素质、促发展的要求,举办“西联农场公司员工提能力、强素质、促发展培训班”。该培训班将由海南大学管理学院组织实施,坚持理论、政策、实践相结合的原则,采用专题讲座、研讨教学、案例教学等方式集中进行。

海垦建工推进迈湾水利枢纽工程垦区移民安置点项目建设

本报讯(记者邓钰 通讯员林丽丽)3月5日,海南省农垦建工集团有限公司(以下简称海垦建工)在海口举行重点项目建设专题部署会,研究部署重点项目迈湾水利枢纽工程垦区移民安置点的推进工作。

海垦建工将严格落实项目工作机制,提高工作主动性,做到任务一布置、马上抓落实,工作一部署、马上抓推动,工作一完成、马上就反馈,确保项目顺利推进、按期建成。

海南日报记者从会上获悉,海垦建工将持续做好该项目的现场施工管理,严格落实材料场地堆放分类、安全用电等操作规范,并做好人员调配和物资储备工作,确保人员到位,做到各司其职、分工负责、协同推进,同时保证施工材料的及时供应。该企业工程技术部将重点抓考勤、抓安全、抓质量、抓施工计划,确保按工期完成施工任务。

此外,海垦建工将做好督导和协调保障工作,强化队伍管理。各分管领导现场实地指挥,及时了解项目进展,解决存在问题,加强统筹协调力度,拧紧责任落实链条,健全完善考核奖惩机制,倒逼责任落实,为项目建设扫清障碍,确保项目任务高效推进。

研学垦字招牌亮起来

本报记者 邓钰

海南农垦深度挖掘资源禀赋,开发研学游产品,打造研学游品牌

海垦多个集体(个人)获省妇联表彰

本报讯(记者邓钰 通讯员宋宛阳)日前,海南省妇联通报表彰了2021至2022年度我省三八红旗手标兵、三八红旗集体等先进集体和个人,海南农垦系统多个集体(个人)获表彰。

此次评选中,海垦热作产业集团财务部获评海南省三八红旗集体;海南橡胶海垦分公司周秀机获评海南省三八红旗手标兵;海垦商贸物流产业集团张慧、海垦神泉集团檀文娟、海垦东新农场公司张晓玲等3人获评海南省三八红旗手。

海南农垦投资控股集团有限公司相关负责人表示,希望受到表彰的海垦先进个人和集体珍惜荣誉,笃行不怠、担当作为,充分发挥榜样的示范引领作用,为海垦高质量发展再创佳绩、再立新功。

本报记者 邓钰

研学垦字招牌亮起来

本报记者 邓钰

海垦多个集体(个人)获省妇联表彰

本报讯(记者邓钰 通讯员宋宛阳)日前,海南省妇联通报表彰了2021至2022年度我省三八红旗手标兵、三八红旗集体等先进集体和个人,海南农垦系统多个集体(个人)获表彰。

此次评选中,海垦热作产业集团财务部获评海南省三八红旗集体;海南橡胶海垦分公司周秀机获评海南省三八红旗手标兵;海垦商贸物流产业集团张慧、海垦神泉集团檀文娟、海垦东新农场公司张晓玲等3人获评海南省三八红旗手。

海南农垦投资控股集团有限公司相关负责人表示,希望受到表彰的海垦先进个人和集体珍惜荣誉,笃行不怠、担当作为,充分发挥榜样的示范引领作用,为海垦高质量发展再创佳绩、再立新功。

本报记者 邓钰

海垦多个集体(个人)获省妇联表彰

本报讯(记者邓钰 通讯员宋宛阳)日前,海南省妇联通报表彰了2021至2022年度我省三八红旗手标兵、三八红旗集体等先进集体和个人,海南农垦系统多个集体(个人)获表彰。

此次评选中,海垦热作产业集团财务部获评海南省三八红旗集体;海南橡胶海垦分公司周秀机获评海南省三八红旗手标兵;海垦商贸物流产业集团张慧、海垦神泉集团檀文娟、海垦东新农场公司张晓玲等3人获评海南省三八红旗手。